

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? POTVRZENÍ O STUDIU NA DOMÁCÍ UNIVERZITĚ
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? IDEÁLNĚ ½ ROKU
Bylo potřeba vízum? ANO
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: PLATNÝ PAS MINIMÁLNĚ ½ ROKU PO NÁVRATU délka čekání na vízum: NA POČKÁNÍ (CCA 20 MINUT) výše poplatku za udělení víza: 20USD (CCA 400,-)

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? NE Pokud ne, v čem byl problém? KOMPLIKOVANÁ KOMUNIKACE
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? NE
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? NE
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? VÝZKUM
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? NE
Používá škola systém ECTS? NE
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: STEJNÉ JAKO V ČR
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: NIŽŠÍ
Jak jste získával/a studijní materiál? KNIHOVNA, INTERNET, OD KURÁTORA MUZEA
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? NE
Jaká je vybavenost školní knihovny? VYBAVENOST JE ŠPATNÁ. VLASTNÍ SICE VÝBORNÝ KNIŽNÍ FOND, ALE JE ZDE POUZE LÍSTKOVÝ KATALOG A POMALÁ OBSLUHA, KTERÁ SE NE VŽDY DOBŘE ORIENTUJE VE SVĚŘENÉM FONDU. DÁLE ZDE NENÍ INTERNET ANI MOŽNOST KOPÍROVÁNÍ ČI SCAN. ČASTÉ VÝPADKY EL. PROUDU. KRÁTKÁ OTEVÍRACÍ DOBA.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: POČÍTAČOVOU STUDOVNU JSEM NEVIDĚLA. ROZHODNĚ DOPORUČUJI VLASTNÍ NOTEBOOK.
Možnosti tisku a kopírování: NESPOLEHLIVÉ, DOPORUČUJI VYUŽÍT SLUŽBY MIMO KNIHOVNU/KAMPUS.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? O NIČEM NEVÍM, ALE ŘADU AKCÍ PRO STUDENTY POŘÁDAJÍ AMBASÁDY.
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: BYT	
Cena měsíčně: 130EUR (PLNĚ VYBAVENÝ POKOJ S KUCHYŇKOU A WIFI 50USD/DEN) (Cena v EUR měsíčně:)	
Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytování na koleji ch večer nebo o víkendu... UBYTOVÁNÍ NA KOLEJI NEDOPORUČUJI – PŘÍSNÉ PODMÍNKY. BYTY JSOU PRÁZDNÉ. DOPORUČUJI SI PŘIVÉST VLASTNÍ VAŘIČ, SPACÁK, NĚJAKOU VARIANTU NÁBYTKU A BATERKU.	
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? IDEÁLNĚ JEDEN MĚSÍC	
Jaké jsou možnosti stravování? RESTAURACE, VLASTNÍ VAŘENÍ	
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR CENY JSOU O CCA 40% NIŽŠÍ NEŽ V ČR. PŘEDEVŠÍM OVOCE, ZELENINA A HOVĚZÍ MASO. VŠE BIO.	
Způsob dopravy do místa pobytu: LETECKY Orientační cena: 15 000,- Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: S ČASOVÝM PŘEDSTIHEM, I KDYŽ ROZDÍL JE MINIMÁLNÍ.	
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) JSEM PŘÍZNIVEC PĚŠÍ CHŮZE, JINAK MINI BUS, KOLO Z BEZPEČNOSTNÍCH DŮVODŮ NEDOPORUČUJI.	
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? ŽÁDNÉ	
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) POJIŠTĚNÍ PŘI PLATEBNÍ KARTĚ – ČESKÁ SPOŘITELNA 300,-/MĚSÍC JINÉ POJIŠTĚNÍ NEBYLO NUTNÉ	
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? NE	
Pracoval/a jste během studia? NE	
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? V ETIOPII JE VYSOKÁ NEZAMĚSTNANOST. ZAHRA NIČNÍM STUDENTŮM JE PŘÍSNĚ ZAKÁZÁNO PRACOVAT. JINAK BY MUSELI MÍT JINÝ TYP VÍZA A ZAJIŠTĚNOU PRACOVNÍ SMLOUVU PŘED PŘÍJEZDEM DO ZEMĚ. V PŘÍPADĚ PORUŠENÍ HROZÍ VYHOŠTĚNÍ ZE ZEMĚ A VYSOKÁ POKUTA.	
Tipy na využití volného času: MUZEA, PAMÁTKY VE MĚSTĚ A OKOLÍ, JEZERA, PARK AWASA, S PŘÁTELI, ŽVÝKÁNÍ CHATU, POSLECH TRADIČNÍ HUDBY.	

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	7 000,-
Počet podpořených měsíců:	2, 5 MĚSÍCŮ
Celkový počet měsíců:	2, 8 MĚSÍCŮ

Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? ÚSPORY Z BRIGÁD
Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. NE

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: 600,-
a/ výše vstupního poplatku
b/ výše školného
c/ výše ostatních poplatků (jakých) PRŮKAZKA DO KNIHOVNY 600,-

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 8 000,-
a/ z toho ubytování 3 000,-
b/ z toho stravování 3 000,-
c/ cestování a volný čas 2 000,-

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?

Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno?

Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány?

Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1

Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2

Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: NE

Co doporučujete vzít si s sebou:

SPACÁK, ANTIBIOTIKA, BATERKA, TRPĚLIVOST A SKROMNOST

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně:

VŘELÁ OCHOTA POMOCI ZA JAKÉHOLIV SITUACE, PŘÁTELSKÝ PŘÍSTUP, NABÍDKA DALŠÍ SPOLUPRÁCE.

co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně:

POMALOST, DOHODNUTÉ TERMÍNY SCHŮZEK JSOU POUZE ORIENTAČNÍ, NIC NEFUNGUJE.

Další komentář:

PŘÍPRAVY NA CESTU DOPROVÁZÍ VYSOKÉ FINANČNÍ NÁKLADY. ETIOPIE JE AFRIKA A STANDARD, NA KTERÝ JSTE ZVYKLÍ, ZDE NENAJDETE. ČASTÉ JSOU VÝPADKY EL. PROUDU A STEKOUCÍ VODOU TO NENÍ O MNOHO LEPŠÍ. NIC NEFUNGUJE JAK MÁ A ČAS PLYNE ÚPLNĚ JINÝM TEMPEM. DOPORUČUJI TRPĚLIVOST, NEPROPADAT ZOUFALSTVÍ A DRŽET SE MOTTEM MÍSTNÍCH - „RELAX, RELAX, RELAX!“

Odkaz na fotogalerii, blog apod.